

SECRETARÍA GENERAL

PUERTO VALLARTA

Secretaría General. Pleno 608/2021. Punto 6.6 Notificación de Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de fecha 29 de Septiembre de 2021.

Lic. Eduardo Manuel Martínez Martínez Síndico Municipal C.P.A. Ricardo René Rodríguez Ramírez Tesorero Municipal

Presentes

El suscrito, C. Abogado Francisco Javier Vallejo Corona, Secretario General del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco, con fundamento en lo establecido por el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 4º de la Ley del Procedimiento Administrativo del Estado de Jalisco y sus Municipios, 61 y 63 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y los diversos 109 y 111, del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, me permito informarle que en Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco, celebrada el día 29 veintinueve de Septiembre de 2021 dos mil veintiuno, se dio cuenta con la Iniciativa de Acuerdo Edilicio presentada por el Presidente Municipal Interino, C. Jorge Antonio Quintero Alvarado, mediante la cual propone a este Ayuntamiento se autorice la erogación de recursos económicos para el pago de adeudos por diversos conceptos, con cargo a los recursos económicos generados por el Fideicomiso de Administración número F/2177 denominado "Fideicomiso de Turismo Puerto Vallarta", una vez que se haya extinguido dicho organismo y que los recursos económicos hayan sido recibidos por el Ayuntamiento de Puerto Vallarta, Jalisco; para lo cual hago constar y certifico que recayó el siguiente trámite:

ACUERDO Nº 597/2021

El Honorable Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco, con fundamento en el artículo, 37 fracción II, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los diversos 39, y 41 fracción XII, del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, **Aprueba por Mayoría Calificada de votos**, por 16 dieciséis a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, la erogación de recursos económicos para el pago de adeudos por diversos conceptos con cargo a los recursos económicos generados por el Fideicomiso de Administración número F/2177 denominado "Fideicomiso de Turismo Puerto Vallarta", una vez que se haya extinguido dicho organismo y que los recursos económicos hayan sido recibidos por el Ayuntamiento de Puerto Vallarta, Jalisco.

PAGO PENDIENTES GALA PUERTO VALLARTA RIVIERA NAYARIT 2020				
Selene Mora Andrade	Presentación de show Vallarta Azteca	\$	11,600.00	
OMAR GABRIEL GARCIA PEÑA HERNANDEZ	The King - show de acrobacia para coctel en Malecón GALA VALLARTA	\$	9,570.00	
JOVITA TOLEDO ANTONIO	Decoración para centro de negocios GALA VALLARTA	\$	9,600.00	
SERVICIOS MUSICALES DE LA BAHIA SA DE CV	Grupos Musicales (Cóctel y comidas de CC Vidanta), planta de luz, vallas y grúas de instalación	\$	5,690.00	
COOKOUT PARTY SA DE CV	Mobiliario evento en Vidanta	\$	0,856.00	
OROZCO VALDEZ KEVIN SILVESTRE	Iluminación arquitectónica, cableado, audio y sonorización del evento en el malecón GALA 2020	\$	6,700.00	



Que Queremos

01 (322) 223 25 00



PUERTO VALLARTA

PV PLANNERS, S.A. DE C.V.	Garantía de 50 pax extras alimentos para coctel en Malecón	\$ 4,500.00	
JORGE LUIS GONZALEZ RUBIO	Garantía de 25 pax extras bebidas para el Cóctel en Malecón	\$ 3,920.00	
	Subtotal	\$ 292,436.00	
OTROS SERVICIOS			
Christian Rafael Moreno Fernández	Servicios de representación y eventos de enero & febrero para región ANDINA	4,211.00 USD (equivalente en pesos mexicanos al momento de su pago)	
DYCOMMEX LA RIVERA S.A. DE C.V.	9 Servicios de presentaciones de mariachi en API por el mes de marzo	\$ 23,275.89	
	TOTAL PESOS	\$ 315,711.89	
	TOTAL USD	4,211.00 USD (equivalente en pesos mexicanos al momento de su pago)	

Notifiquese .-

A T/E N T A M E N T E

Puerto Vallarta, Jalisco, a 29 de Septiembre de 2021

El C. Secretario General del Ayuntamiento

C.o.p.- Archivo VALLARTA Abgy Francisco Javier Vallejo Corona